
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-23-2-c 10 lees verder ►►►

 27 maximumscore 2 
Het antwoord moet het inzicht bevatten waaruit blijkt dat planten met gele 
bladeren 
• geen bladgroenkorrels bevatten / geen energie uit zonlicht kunnen 

winnen 1 
• waardoor ze minder / niet groeien 1 
 
 

Stamcel-transplantatie 
 

 28 A 
 

 29 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 afweer tegen 

ziekte-
verwekkers 

bloed- 
stolling 

transport van  
zuurstof 

bloedplaatjes  X  
rode bloedcellen   X 
witte bloedcellen X   

 
indien drie juiste regels 2 
indien twee juiste regels 1 
indien minder dan twee juiste regels 0 
 

 30 B 
 

 31 maximumscore 1 
antibiotica 
 

 32 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat: 
• nieuwe bloedcellen ontstaan uit stamcellen van de donor  1 
• dus hebben de bloedcellen dezelfde eigenschappen als die van de 

donor  1 
 

 33 B 
 


